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NOTULEN ALGEMENE VERGADERING  

VOLLEYBALVERENIGING JONAS 

 

Algemene vergadering Locatie Datum verslag Door 

17 September 2024 Sporthal De Walvis te Beverwijk 25-9-2024 Loïs van der Wijst 

 

Aanwezig: ? leden Afwezig met bericht: ? leden 

Bestuur: Rogier Gelijens, Hans Kramer, Robin den 
Blanken, Matthijs Dubbelman, Chantal Liefting, 
Lieke van Ham, Loïs van der Wijst. 
 
Leden: 
Raymond Wentink (H1), Karin Velt (D4), Marielle 
Duin (D1), Melinda Zoontjes (D3), Peter Baltus (H3), 
Michiel van Beelen (H2), Danny van den Outenaar 
(trainer H1), Lisanne Sabelis (D5), Pauline Sabelis 
(D5), Jolanda Wolterman (D4), Marcel Molenaars 
(H4), Martien Wentink (trainer H6) 
 

Rolf van der Scheer 
Arina Godvliet 
Brenda van der Kolk 
Sandra Winter 
Kuno Hames 
Fred Wijers 
Theo Leuwerink 
Peter Gelten  
Chantal den Blanken 
 

 

Besproken punten 

1. Opening 
De Hans Kramer opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen welkom.  
Het is het 12e seizoen van Jonas.  

2. Vaststellen agenda 
Geen aanvullingen 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

• Mathijs heeft aangegeven na dit jaar te stoppen in de JC, dus we gaan dit jaar op zoek naar 
vervanging. 

• Jonas is met de sporthal in gesprek over het aanschaffen van nieuwe antenne houders en 
meerdere sta scheidsrechterstoelen. Dat laatste is nodig vanuit de Nevobo voor ons Heren 1 
team die in de tweede divisie volleyballen.  

• Er is ook gesproken met de sporthal over een BHV/ontruimingsprotecol en er zijn afspraken 
over gemaakt en we gaan een oefening houden. Het kan dus zijn dat er onaangekondigd een 
oefening plaatsvindt, op een trainingsavond.  

 

4. Vaststellen notulen vorige vergadering (10 Oktober 2023) 
Alle stukken staan op de website, het is alleen niet vermeld in de uitnodiging van de mail dus daarom 
was er wat verwarring onder de leden. De rest van de leden hebben geen op- of aanmerkingen.  

5. Jaarverslag secretaris en ledenadministratie 
Geen op- of aanmerkingen. 

6. Jaarverslag penningmeester 
De eerste drie pagina’s gaan over het afgelopen seizoen 2023-2024. Op de eerste pagina staat de 
begrotingsvergelijking.  
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Besproken punten 

• Het verschil tussen de opbrengsten van de contributie komt doordat er meer leden dan 
verwacht waren, maar daardoor waren er dus ook meer Nevobo kosten.  

• We hebben dit jaar extra sponsering binnengekregen o.a. door een nieuwe sponsor bij D1.  

• Bij bestuur/secretariaat hadden we een vrijwilligersvergoeding begroot maar daar heeft niet 
iedereen beslag op gelegd.  

• Er is dit jaar flink meer uitgegeven aan de shirts maar dit wordt uiteindelijk nog terug betaald 
door de sponsoren en leden.  

• We hebben een goed seizoen gedraaid, we komen 5000 euro uit in de plus. 
 
Er zijn geen vragen over de begroting. 

7. Vaststelling van de jaarrekening van het afgelopen jaar 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen over.  

8. Verslag kascommissie 
De kascommissie heeft de begroting bekeken en ze complimenteren Lieke met de uitvoering van het 
Penningmeesterschap. Er wordt het bestuur geadviseerd om de Penningmeester decharge te 
verlenen. Geen vragen over het verslag. 

9. Aftreding en benoeming kascommissie 
We gaan naar een gehele nieuwe kascontrole commissie. Peter Baltus schuift op van de reservebank 
naar de kascommissie, maar dan zoeken we nog 2 leden die hier voor nodig zijn. Karin Velt stelt zich 
beschikbaar voor dit jaar en Melinda Zoontjes stelt zich beschikbaar als reserve.  

10. Vaststellen van de begroting voor het komende jaar 
We krijgen iets meer opbrengsten van contributie want we hebben meer leden. Voor sponsering is 
meer begroot. Verder hebben we besloten de trainers 1 euro meer per uur uit te betalen. De zaalhuur 
is wat duurder geworden. We hebben wat meer voor materiaal begroot, omdat we wat ballen willen 
gaan vernieuwen.  
 
➔ Vraag van Peter Baltus: we spelen minder wedstrijden, betalen we dan ook minder aan de 

Nevobo? Dat is helaas niet zo, de kosten zijn omhoog gegaan. Dit ligt echter niet alleen aan de 
Nevobo, om het niveau gelijk te houden zijn de poules kleiner geworden. Er zijn dus minder 
verenigingen die zich hebben ingeschreven.  

 
Alle aanwezigen zijn akkoord met de begroting van vorig jaar.  

11. Vaststellen contributie voor het komende jaar 
We hebben besloten om de contributie niet te verhogen dit jaar, alleen is het zo dat de Nevobo kosten 
omhoog zijn gegaan dus die stijgen dan wel. Alle aanwezigen zijn het hiermee eens.  
Voorstel om de contributie in Januari i.p.v. Februari te innen vanuit de Penningmeester. Hier is 
iedereen mee akkoord.  

12. Jaarverslag Technische commissie 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen over.  

13. Jaarverslag Jeugdcommissie 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen over. 

14. Jaarverslag Beachcommissie 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen over. 

15. Jaarverslag Sponsorcommissie 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen over.  

16. Tekort aan bondsscheidsrechters 
Voor de wedstrijden van D1, H1 en H2 moeten we als club bondsscheidsrechter leveren. Edwin, Bas, 
Hans, Cees, Robin en Marco mogen fluiten voor de club. Cees is op leeftijd en fluit nog veel 
wedstrijden. Echter, er komt een moment dat hij gaat stoppen. Er zijn een aantal oproepen gedaan om 
meer bondsscheidrechters te werven, dit heeft niet het gewenste resultaat gegeven. De tweede 
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scheidsrechter moet ook uit die poule komen en daarbij lopen we als club tegen problemen aan. De 
tweede scheidsrechter krijgt hier alleen geen punt voor en ook geen vergoeding.  
Bondsscheidsrechters die wij aanwijzen kunnen worden gebruikt als je thuisfluit wedstrijd, het is dus 
niet zo dat je dan meer wedstrijden moet fluiten.  
➔ Vraag Raymond Wentink: wat zijn de eisen van een tweede wedstrijd. Kan het zo zijn dat als je op 

een bepaald niveau speelt dat je dan later kan instromen in de module waardoor het 
laagdrempeliger wordt? Dit gaan we navragen bij de bond. 

 
➔ Voorstel voor leden die klasse 1 of hoger spelen om certificaat voor bondsscheidsrechter te 

behalen. Traject moet binnen 1,5 jaar worden afgerond en veel is online en verplichte 
aanwezigheid bij een open jeugddag in Januari. Met zo’n grote groep kunnen er misschien hier 
bijeenkomsten kunnen worden georganiseerd. Dit is iets waar we over kunnen nadenken als dit 
probleem volgend jaar nog steeds speelt.  

 
Hier geen op- of aanmerkingen over. 

17. Gedragsregels veilig sportklimaat 
Deze hebben we vorig jaar vastgelegd als club wat onze normen en waarden zijn. Deze staan op de 
website en wordt naar alle nieuwe leden gestuurd en zal ook naar bestaande leden kenbaar gemaakt. 
Dit is ook belangrijk om te hebben om een VOG aan te kunnen vragen voor trainers, dus daarom is dat 
ook nodig.  
➔ Blijft Mathijs na zijn aftreden wel vertrouwenspersoon? Daar staat hij voor open.  

 

18. W.V.T.T.K. 
➔ Soms op trainingsavonden staat de zaal helemaal volgebouwd met tafels en stoelen die een halve 

meter naast het veld staan in examenperiodes en dat kan ongelukken met zich meebrengen.  
➔ Handiger om de datum van de ALV eerder te vermelden want het was aan de late kant en mensen 

waren niet volledig op de hoogte van de jaarverslagen. Dan zijn er misschien ook iets meer 
mensen aanwezig.  

➔ Karin Velt doet de website niet meer dit heeft Lisanne Sabelis volledig overgenomen. 
➔ Wie houdt de EHBO doos bij? Gister waren de pleisters op in de Kinheim. Als je constateert dat 

iets op is laat het Peter Gelten weten dan kan hij dat bijvullen. Voorstel: misschien QR code 
opplakken dat je dan kan aanvinken wat op is. Karin Velt stelt zich beschikbaar om hier achteraan 
te gaan. 

➔ Vraag vanuit H1: ze hebben nieuwe volleyballen die ze meenemen heen en weer. De vraag of we 
hier in de Walvis een kast hebben die op slot kan zodat ze die tassen daarin kunnen doen. Hans 
zegt dat Raymond het beste Simon van der Kolk kan vragen. 

➔ Vanuit de Nevobo het verzoek om officials te ontvangen met een kop koffie en het team die speelt. 
We zouden dit bij de teams kunnen neerleggen om de official te ontvangen en dan moeten we iets 
van bonnetjes regelen. Verder is de scheidsrechter kleedkamer vaak dicht en de zaalmeesters 
hebben de sleutel hiervan. Dit zou bij de taken van de zaaldienst moeten vallen dat de vroege 
zaaldienst het opent en de late zaaldienst het weer dichtdoet. 

➔ Jubilaris: Robin zit 25 jaar bij de club.   
  

19. Sluiting 
De vergadering is om 20.52 gesloten en Hans nodigt ons uit voor een drankje in de kantine.  

 
 

Actielijst 

Hans Kramer: met de sporthal bepalen hoe antennes en sta scheidsrechterstoelen betaald gaan worden. 

Karin Velt: stelt zich beschikbaar voor de kascommissie en gaat QR codes maken voor op de EHBO 
dozen.  

Melinda Zoontjes: stel zich beschikbaar als reserve van de kascommissie.  
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Actielijst 

Lieke van Ham: contributie innen in Januari i.p.v. Februari 

 

 

 


